Evolution des revenus disponibles équivalents

Montants équivalents absolus CHF/mois aux prix de 2019, sans loyers fictifs
Population totale
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Ménages actifs
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Intervalle de confiance (95%)

Remarque: Les résultats a partir de 2015 ont été recalculés avec le modele de pondération révisé.
Celui-ci permet une meilleure correction des non-réponses, mais ne peut pas étre appliqué aux
données antérieures a 2015.

Source: OFS — Enquéte sur le budget des ménages (EBM), © OFS 2022
modéle de pondération révisé 20



